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b plz 125
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que f pH425 plz 1,25 on a

pleut t
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c T 2 72,5 ptits
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d On ht directement dans la table

p 2 2,5 0,9938

pfft
433

e pts 2,331

Parsymétrie 433

MME
ÊË

plz that p

Or ptit33 p plz L2 B

Ils la table

p Z C 2,33 t 0,9901 0,0099

A pas 1251

1

p 2 7 1,25 p 2 425 0,8944



g ff433
C Z C 125

On voit sur le dessin
0

pf 2,3342 41,25 pt 2,334240 tp 042425

On fait les deux calculs séparément

pt 2,33C 2 co p Os Ze 2,33 par symétrie

On voit sur le dessin atto
5

µ
plate 33

p 2 42,33 45

dans la table

ff2,334 2 co 0,9901 0,5 0,4901
0,5
Ë

Pour ploc2clissezplus amaffoisf
p OL241,25 p 2 425 0,5



Finalement

ff2,33 All 25 0,4901f 0,3944

0,8845

kf p 125 C Z
C 2,5
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On peutdonc écrire

p 125CZ 2,5 p te 2,5 p 2 C1 5

0,9938 0,8944

0,0994



il ff052240 pfzc
5

Brymétrie on a

ptas cz eos pcaz.gg

Has

On en déduitque
1 01

ff45440 p 2 Ois OÉ

0,6915 0,5 0,1915

jlpllzlc2si p 2,5CZC2,5

pargmétrie
Ï Ï

pfzlc2se 2 place 2,5
2 pff 2,5 0,5

2 0,9938 0,5 20,4938 0,9876
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On voit sur le dessin que

p 12170,5 1 2 plot2 CQ5

1 2 p fer0,5 Q 5

1 2 0,6915 0,5

1 2 0,1915 t 0,3830

0,6170

e Neo ou on

D'après le dessin on croitque

p 2 CO ou 2 so 5 t plot2 Ca 5

f please O5 0,808


